

О проекте Указа Президента Республики Казахстан "Об Агентстве Республики Казахстан по регулированию деятельности регионального финансового центра города Алматы"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 26 января 2006 года N 51

Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

внести на рассмотрение Президента Республики Казахстан проект Указа Президента Республики Казахстан "Об Агентстве Республики Казахстан по регулированию деятельности регионального финансового центра города Алматы".

Премьер-Министр

Республики Казахстан

У К А 3

## ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

Об Агентстве Республики Казахстан по регулированию деятельности регионального финансового центра города Алматы

В соответствии с подпунктом 3) статьи 44 Конституции Республики Казахстан и статьей 10 Конституционного закона Республики Казахстан "О Президенте Республики Казахстан" **ПОСТАНОВЛЯЮ**:

- 1. Образовать Агентство Республики Казахстан по регулированию деятельности регионального финансового центра города Алматы как центральный исполнительный орган, не входящий в состав Правительства Республики Казахстан.
- 2. Правительству Республики Казахстан принять меры, вытекающие из настоящего Указа.
- 3. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Администрацию Президента Республики Казахстан.
  - 4. Настоящий Указ вводится в действие со дня подписания.

Президент

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан